

МОЖЕМ СДЕЛАТЬ ГОРОД ЛУЧШЕ

Крупный бизнес давно перестал работать только на себя

ИНВЕСТИЦИИ В БЛАГОУСТРОЙСТВО ГОРОДА – ОТЛИЧНЫЙ ПОВОД СДЕЛАТЬ ЖИЗНЬ ГОРОЖАН КОМФОРТНЕЕ И УЮТНЕЕ И ПОВЫСИТЬ ИМИДЖ И РЕПУТАЦИЮ КОМПАНИИ. ЕВРАЗ ПОСТУПАЕТ ИМЕННО ТАК.

В этом году Новокузнецку исполнилось 400. Праздник очень значимый, поэтому и подарки особенные. На благоустройство города компания выделила более 200 млн рублей. Главным подарком стал крупнейший в Сибири и единственный в Кузбассе WorkOut-стадион на тысячу квадратных метров. Он оснащён современными снарядами, имеет безопасное покрытие. И, главное, здесь могут заниматься не только новокузнецкие звёзды воркаута и юные любители этого направления, но и все без исключения новокузнецкие.

Также в этом году компания завершила благоустройство легендарного сквера Первопioneров в Заводском районе Новокузнецка. Теперь это место просто уникальное – занятие по душе могут себе найти все: дети, родители, любители спорта, бабушки и дедушки и даже владельцы собак! В сквере провели уличное освещение, установили парковые диваны, заасфальтировали дорожки, построили площадки для занятий футболом, волейболом, воркаутом, беседку с уличными тренажёрами и роллердром. Есть где погулять и порезвиться ребятишкам – покататься на велосипеде, роликах, скейтборде, поиграть на детской площадке. А ещё в сквере построили самую первую в городе площадку для выгула собак.

Также в рамках проекта «ЕВРАЗ – городу» в Заводском районе отремонтировали фасады зданий и благоустроили территорию детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва по горнолыжному спорту и детско-юношеского центра технического творчества «Меридиан».

Большой вклад компания внесла в реконструкцию фасада главного спортивного объекта Новокузнецка – стадиона «Металлург». Теперь это одно из самых красивых зданий города.

Компания помогла благоустроить сквер памяти воинов-интернационалистов в Новоильинском районе Новокузнецка. В сквере заасфальтировали дорожки, уложили тротуарную плитку, высадили кустарники и газонную траву, установили скамейки, смонтировали освещение. Работы в сквере ещё будут продолжены. Здесь установят скамейки, а весной посадят цветы.

100 млн рублей ЕВРАЗ выделил на благоустройство



Таштагола, который в этом году стал столицей празднования Дня шахтёра в Кузбассе. Средства пошли на реконструкцию зданий и ремонт улицы 8 Марта. Реконструированы ДК «Горняк» в Таштаголе и Шерегеше. Для районной больницы Таштагола приобретено современное медицинское оборудование и реанимобиль. Каждый год компания выделяет больше 100 тыс. тонн щебёночно-песчаной смеси для благоустройства территории и дорог Таштагольского района.

Поддержка городов, в которых работают предприятия компании, для ЕВРАЗа – постоянная работа. Она не зависит от юбилейных дат и праздников. В Новокузнецке за последние пять лет ЕВРАЗ отремонтировал десятки дворов, установил современные детские игровые комплексы и многофункциональные спортивные площадки в Заводском, Новоильинском и Центральном районах Новокузнецка. В прошлом году компания безвозмездно выделила городу рельсы для трамвайных путей на кузнецком мосту.

Делать город лучше помогают и идеи самих горожан. Каждый год в рамках грантового конкурса «ЕВРАЗ: Город друзей – город идей» реализуются интересные и значимые для города проекты.

Елена СЕРГЕЕВА

Благодаря ЕВРАЗу у новокузнецких спортсменов есть самая большая в Сибири площадка для воркаута.



Горожане подсказывают, как сделать Новокузнецк уютнее.

